

## بہترین مہمان نواز

بحرین سے قبیلہ عبدالقیس آیا تو آنحضرت ﷺ اور صحابہ کی خوشی دیدنی تھی۔ حضور نے انصار سے فرمایا اپنے بھائیوں کا اکرام کرو۔ صبح جب وفد کے لوگ رسول اللہ سے ملے تو آپ نے پوچھا کہ تمہارے بھائیوں نے تمہاری خدمت میں کوئی کمی تو نہیں کی تو انہوں نے کہا یہ ہمارے بہترین بھائی ثابت ہوئے ہیں انہوں نے ہمارے لئے نرم بستر بچھائے عمدہ کھانوں کا انتظام کیا اور صبح ہوئی تو ہمیں قرآن شریف اور سنت کی باتیں سکھائیں۔ رسول اللہ اس پر بہت خوش ہوئے۔

(مسند احمد حدیث نمبر 15008)

روزنامہ  
ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

# الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

منگل یکم اگست 2006ء 5 رجب 1427 ہجری یکم ظہور 1385 ہجری 91-56 نمبر 170

## 40 واں جلسہ سالانہ

### برطانیہ اختتام پذیر ہو گیا

اللہ تعالیٰ کا بے حد فضل اور احسان ہے کہ اللہ تعالیٰ کی رحمتوں کو سمیٹتے ہوئے اپنی اعلیٰ روایات کے ساتھ جماعت احمدیہ برطانیہ کا 40 واں جلسہ سالانہ 28 تا 30 جولائی 2006ء کو انتہائی کامیابی سے منعقد ہوا۔ اس سال یہ جلسہ سالانہ گزشتہ سال خریدی جانے والی اسلام آباد ٹلفورڈ سے 11 میل کے فاصلے پر ہمشائر کے علاقہ میں 208 ایکڑ پر مشتمل قطعہ زمین حدیقۃ المہدی میں برپا ہوا۔ جس میں متعدد ممالک کے 29 ہزار 899 احمدی احباب و خواتین نے شرکت کی۔ اس جلسہ میں شامل ہونے والے ہزاروں افراد کے ساتھ ساتھ احمدیہ ٹیلی ویژن کے براہ راست پروگراموں کے ذریعہ کل عالم کے احمدی اس میں شامل ہو کر روحانی ماندہ سے فیضیاب ہوئے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ کے علاوہ 4 پر معارف اور دلپذیر خطابات ارشاد فرمائے۔ مورخہ 30 جولائی کو 14 ویں عالمی بیعت کی تقریب منعقد ہوئی جس میں 2 لاکھ 93 ہزار 881 نو احمدی احباب شامل ہوئے اور تمام دنیا کے احمدیوں نے بھی بیعت کی تجدید کا شرف حاصل کیا۔

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے پراثر اور قیمتی نصح پر مشتمل خطابات سے استفادہ کے ساتھ اکناف عالم میں بسنے والے احمدیوں نے اجتماعی دعاؤں میں ایم ٹی اے کی وساطت سے شرکت کی اور دنیا کا کوئی نہ دعاؤں اور گریہ و زاری سے بھر گیا۔

اس جلسہ میں 6 علماء سلسلہ منقرہ عناوین پر خطاب بھی کئے۔ اس جلسہ میں برطانیہ اور دیگر ممالک کے عمائدین شامل ہوئے اور جلسہ کے سٹیج سے جماعت احمدیہ کے بارے میں اظہار خیال کیا اور امن و محبت کی تعلیمات اور خدمت انسانیت کے کاموں کو سراہا۔

اس تاریخی جلسہ کی تمام تفصیلات روزنامہ الفضل میں پیش کی جا رہی ہیں۔ اللہ تعالیٰ جلسہ سالانہ کی برکات اور فیوض سے ہم سب کو افرحہ عطا فرمائے۔ آمین

برطانیہ کے جلسہ سالانہ میں شمولیت کرنے والے مہمانوں اور میزبانوں کو زریں ہدایات

## جلسہ کے ایام دعاؤں، ذکر الہی، درود شریف اور عبادت میں گزاریں

ہر احمدی حضرت مسیح موعود کے خوبصورت باغ کا خوشبودار اور خوش رنگ پھول بننے کی کوشش کرے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ 28 جولائی 2006ء بمقام حدیقۃ المہدی۔ ہمشائر کا خلاصہ

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ 28 جولائی 2006ء کو حدیقۃ المہدی ہمشائر میں خطبہ جمعہ ارشاد فرماتے ہوئے جلسہ سالانہ کے مہمانوں اور میزبانوں کو قیمتی نصح سے نوازا اور توجہ دلائی کہ یہ بابرکت ایام دعاؤں، ذکر الہی، درود شریف اور عبادت میں گزاریں۔ اپنے اندر پاکیزہ تبدیلی پیدا کرتے ہوئے ہر احمدی یہ کوشش کرے کہ حضرت مسیح موعود کے خوبصورت باغ کا خوشبودار اور خوش رنگ پھول بن جائے۔ یہ خطبہ جمعہ ایم ٹی اے پر حدیقۃ المہدی سے براہ راست نشر کیا گیا۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا آج شام اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ برطانیہ کا جلسہ سالانہ باقاعدہ شروع ہو رہا ہے۔ اور اس کا آغاز عملاً تو جلسہ کی تیاریوں سے ہی شروع ہو جاتا ہے۔ گزشتہ خطبہ میں میں نے کہا تھا کہ مہمانوں کی مہمان نوازی میں کوئی فرق نہیں آنا چاہئے آج میں مہمانوں کو کہنا چاہتا ہوں کہ آپ ایک مقصد کیلئے یہاں آئے ہیں تاکہ روحانیت میں ترقی کر سکیں اس کو ہمیشہ مد نظر رکھیں۔ یہاں مہمانوں کی اکثریت برطانیہ میں رہنے والے احمدیوں کی ہے پھر جرمنی اور یورپ کے ممالک سے آنے والے احمدی ہیں اسی طرح پاکستان اور ہندوستان کے احمدی ہیں بعض پہلی دفعہ یہاں آئے ہیں جو یہاں کے طور طریق سے ناواقف ہیں پھر دیگر ممالک سے آنے والے احمدی بھی ہیں اور غیر از جماعت مہمان بھی ہیں۔ ان سب سے خوش اخلاقی سے پیش آنا اور خدمت کرنا میزبانوں کا کام ہے لیکن احمدی مہمانوں کی بھی بعض ذمہ داریاں ہیں۔ انہیں بھی ان کا خیال رکھنا چاہئے۔ بعض مہمانوں کے رشتہ دار یا واقف کار ڈیوٹی دینے والے کارکن ہیں ان کو مجبور نہ کریں کہ ڈیوٹی چھوڑ کر آپ کی توقعات کو پورا کریں۔ اسی طرح جو لوگ اپنے عزیزوں رشتہ داروں کے ہاں ٹھہرے ہوئے ہیں وہ ان کے شکر گزار ہوں جب مہمانوں اور میزبانوں دونوں کی طرف سے خوش خلقی اور شکرگزاری کا اظہار ہوگا تب ایسے معاشرے کی بنیاد پڑے گی جو اللہ اور اس کے رسول کے احکامات پر عمل کرنے والا ہوتا ہے۔ حضرت مسیح موعود کے اسوہ پر چلتے ہوئے جماعتی نظام بھی کوشش کرتا ہے کہ مہمانوں کی خدمت کی اعلیٰ مثالیں قائم کرے جلسہ کے ایام میں جہاں رش ہوتا ہے مختلف مزاج اور طبقات کے لوگ ہوتے ہیں اگر کہیں کمی رہ جائے تو مہمان کا کام نہیں کہ برا منائے یا کھانے وغیرہ پر اعتراض کرے۔ آنحضرت ﷺ کا ارشاد ہے کہ مہمان کو میزبان کی طرف سے جو کچھ پیش کیا جائے اسے وہ خوش سے کھائے۔

حضور انور نے فرمایا کہ ان ایام میں ہر وقت ہر احمدی کی طرف سے خوش خلقی اور اعلیٰ اخلاق کے مظاہرے ہونے چاہئیں۔ کسی قسم کے لڑائی جھگڑے کی نوبت نہیں آنی چاہئے تاکہ جلسہ کے ماحول میں بد مزگی نہ ہو۔ اللہ اور رسول کی باتوں کو توجہ سے سننا زندگی کا حصہ بنالیں۔ چھوٹی چھوٹی باتوں پر رنجش نہ ہونی چاہئے۔ آنحضرت ﷺ فرماتے ہیں کہ دین کا حسن یہ بھی ہے کہ بے کار اور فضول باتوں کو چھوڑ دیا جائے۔ حضور انور نے فرمایا کہ ہر ایک سے خوش اخلاقی سے پیش آئیں اس سے بدیاں دور ہوتی ہیں اور اخلاق مزید بہتر ہوتے ہیں۔ حدیقۃ المہدی میں یہ پہلا جلسہ منعقد ہو رہا ہے۔ یہاں اعلیٰ اخلاق اور قانون کی پابندی کا مظاہرہ کریں۔ تاکہ آئندہ جلسوں کے انعقاد میں آسانیاں پیدا ہوں۔ جلسہ کے ایام دعاؤں، ذکر الہی، درود شریف اور عبادت میں گزاریں۔ نمازوں میں 100 فیصد حاضری ہو کارکنان بھی نمازوں کی ادائیگی کا خیال رکھیں۔ نعرے مرکزی انتظام کے تحت لگائے جائیں۔ جلسہ کے دوران بازار بند رہیں کوئی ادھر ادھر نہ پھرے۔ فضول گفتگو سے اجتناب کریں۔ گاڑیوں کو غلط جگہ پارک نہ کریں۔ منتظمین سے مکمل تعاون کریں۔ صفائی کا خاص خیال رکھیں کہ یہ ایمان کا حصہ ہے۔ خواتین پردے کا خیال رکھیں۔ کوشش کریں کہ کھانا ضائع نہ ہو۔ حفاظتی نقطہ نگاہ سے ماحول پر نظر رکھنا ہر ایک کا فرض ہے۔ قیمتی اشیاء کی خود حفاظت کریں۔

حضور انور نے فرمایا کہ حضرت مسیح موعود نے شاملین جلسہ کیلئے بہت دعائیں کی ہیں ان دعاؤں کا وارث بننے کی کوشش کریں۔ اور ان دعاؤں سے حصہ لینے کیلئے اپنے دلوں میں پاکیزہ تبدیلیاں کرنا ضروری ہے تاکہ ہم میں سے ہر ایک میں یہ روح پیدا ہو جائے کہ حضرت مسیح موعود کے خوبصورت باغ کے خوش رنگ اور خوشبودار پھول بننا ہے۔ اللہ ہمیں اس کی توفیق دے۔

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

www.nts.org.pk سے حاصل کریں۔

✽ گورنمنٹ کالج یونیورسٹی لاہور نے پی ایچ ڈی ان اردو میں داخلے کا اعلان کیا ہے اس کے لئے داخلہ فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 5 اگست 2006ء ہے۔ نیز انٹری ٹیسٹ 10 اگست 2006ء کو ہوگا۔ مزید معلومات کے لئے فون نمبر 042-111-000-010 پر رابطہ کریں۔ (نظارت تعلیم)

## سانحہ ارتحال

✽ مکرم نصیر احمد چوہدری صاحب کارکن روزنامہ الفضل تحریر کرتے ہیں مکرم صلاح الدین صاحب زرگر احمد چولاز فضل عمر مارکیٹ ربوہ کے والد محترم ضیاء الدین صاحب زرگر دارالافتوح شرقی ربوہ ولد مکرم میاں گلاب دین صاحب زرگر بن باجوہ ضلع سیالکوٹ بمقام تقریباً 89 سال مورخہ 7 جولائی 2006ء وفات پا گئے ہیں۔ آپ کی نماز جنازہ اگلے دن بعد نماز عصر بیت المبارک میں محترم بشارت احمد محمود صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزی نے پڑھائی۔ قبرستان عام میں تدفین کے بعد مکرم ڈاکٹر عبدالخالق خالد صاحب نائب صدر مجلس انصار اللہ پاکستان نے دعا کروائی۔ آپ مکرمہ اماں غلام فاطمہ صاحبہ المعروف روڑی چوڑیاں والی کے بیٹے تھے۔ آپ نے دو بیٹے اور تین بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے مرحوم کے درجات بلند فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔

## تقریب آمین

✽ مکرم ہارون الرشید فرخ صاحب مربی سلسلہ دنیا پور ضلع لودھراں تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی بیٹی عزیزہ فزارہ عہ نے مورخہ 23 جولائی 2006ء کو پھر 7 سال قرآن کریم کا پہلا دور ختم کیا ہے۔ اسی روز بیت مسرور دنیا پور میں عزیزہ کی تقریب آمین ہوئی۔ عزیزہ کو قاعدہ لیسرا القرآن اور مکمل قرآن کریم صحیح تلفظ کے ساتھ اس کی والدہ نے پڑھایا۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو قرآن کریم کی تمام برکات عطا فرمائے۔

## درخواست دعا

✽ مختلف مقدمات میں ملوث افراد جماعت کی باعزت بریت کیلئے درخواست دعا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان احباب کی قربانی قبول فرمائے اور ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے۔ آمین

## سانحہ ارتحال

✽ مکرم عبدالحمید صاحب افسر امانت تحریک جدید تحریر کرتے ہیں کہ مکرمہ آمنہ خاتون صاحبہ اہلیہ حضرت مولانا ذریعہ امیر صاحب مرحوم دارالرحمت غربی ربوہ مورخہ 19 جولائی 2006ء کو بقبضائے الہی وفات پا گئیں۔ اگلے دن مورخہ 20 جولائی 2006ء کو احاطہ دفاتر صدر انجمن احمدیہ ربوہ میں آپ کی نماز جنازہ محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے پڑھائی۔ مرحومہ خدا کے فضل سے موصیہ تھیں۔ بہشتی مقبرہ میں تدفین کے بعد مکرم صاحبزادہ صاحب موصوف نے ہی دعا کروائی۔ آپ کی عمر 89 سال تھی۔ آپ مکرم ڈاکٹر منیر احمد صاحب دارالرحمت غربی کی والدہ تھیں۔ آپ کے ایک بیٹے مکرم ڈاکٹر نصیر احمد صاحب مشر آجکل امریکہ میں مقیم ہیں۔ آپ بڑی نیک و پرہیزگار خاتون تھیں۔ ملنساری آپ کا خاص وصف تھا۔ خلافت احمدیہ سے والہانہ محبت تھی۔ اسی طرح خاندان حضرت مسیح موعود سے آپ کی عقیدت اور محبت مثالی تھی۔ آپ ہی وہ صاحبہ خاتون تھیں جن کی شادی نکاح کے 18 سال بعد ہوئی کیونکہ نکاح کے بعد حضرت مولانا ذریعہ امیر صاحب لمبا عرصہ تک افریقہ میں خدمت دین کے لئے مصروف عمل رہے۔ محلہ میں ہر ایک کا خیال رکھتیں دکھ درد میں شریک ہوتیں۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے اللہ تعالیٰ موصوفہ کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

## اعلان داخلہ

✽ یونیورسٹی آف دی پنجاب لاہور نے درج ذیل مضامین میں چار سالہ پیچلر پروگرام میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ بائی، ذوالوجی، بائیو کیمسٹری، مائیکالوجی، پلانٹ پیچھا لوجی، مائیکرو بیالوجی اینڈ مائیکرو بیوٹیکنالوجی، کیمسٹری، ارتھ اینڈ انوائزمنٹل سائنسز، جیالوجی، فزکس، میڈیٹھمیٹکس، سپیس سائنس، کمپیوٹیشنل فزکس، سوشیالوجی، اسلامک سٹڈیز، ماس کمیونیکیشن، جیوگرافی، برنس اینڈ انسٹریشن، انفارمیشن ٹیکنالوجی، کمپیوٹر سائنس، آرٹ اینڈ ڈیزائن، کامرس، بیکنگ اینڈ فنانس، کلینیکل سائیکالوجی، انٹری ٹیسٹ فارم یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.pu.edu.pk سے ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے نیز انٹری ٹیسٹ فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 10 اگست 2006ء ہے جبکہ انٹری ٹیسٹ 20 اگست 2006ء کو ہوگا۔ انٹری ٹیسٹ کے مقام و مضامین کے بارہ میں مکمل معلومات

## 1208 ایکڑ اراضی پر مشتمل حدیقہ المہدی میں 40 ویں جلسہ سالانہ کی تیاریاں

### نرمی، وقار اور خوش اخلاقی سے خدمت کریں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کا معائنہ انتظامات اور کارکنان سے خطاب

ڈیوٹی نہ بھی ہو تو بھی اگر کوئی گند، کاغذ، پلاسٹک وغیرہ دیکھیں تو اٹھا کر قریبی ڈسٹ بن میں پھینکیں۔ حضور انور نے فرمایا کہ اگرچہ یہاں گھر دور دور ہیں مگر پھر بھی آپ پر نظریں ہوں گی۔ اس لئے ڈپلن کا خیال رکھیں اور صیغہ جات کے نگران بھی اس طرف خاص توجہ دیں۔

آخر میں حضور انور نے دعائیں کلمات میں فرمایا کہ خدا کرے کہ وہ برکات سیٹھنے والے نہیں جو خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود کے مہمانوں کی خدمت کرنے والوں کے لئے مقدر کی ہیں۔ آمین

## طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ کیلئے

### نرسنگ اپرنٹس شپ کی آسامیاں

✽ فضل عمر ہسپتال ربوہ میں زیر تکمیل طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ تیزی سے اپنی تکمیل کی طرف گامزن ہے یہ ادارہ بین الاقوامی معیار کا امراض قلب کے علاج کیلئے ایک نہایت جدید مرکز ہوگا۔ اس ادارہ کیلئے نرسنگ اپرنٹس شپ میں داخلہ کیلئے مخلص، محنتی اور مستعد نوجوانوں کی ضرورت ہے۔ ایسے احمدی طلباء و طالبات جو طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں خدمت کرنے کے خواہشمند ہوں اپنی درخواستیں سیکرٹری طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ کے نام ارسال کریں۔ درخواستیں صدر محلہ امیر جماعت کی سفارش کے ساتھ آنی چاہئیں۔ کم از کم تعلیمی معیار ایف ایس سی سینئر ڈویژن ہے۔ رزلٹ کا انتظار کرنے والے طلباء بھی درخواستیں دے سکتے ہیں۔ درخواستیں جمع کروانے کی آخری تاریخ 10 اگست 2006ء ہے۔ (ایڈیٹریٹ فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## درخواست دعا

✽ مکرم عبدالعلیم صاحب باجوہ کارکن وکالت تشریح تحریک جدید ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کے خسر مکرم چوہدری رشید احمد صاحب دارالانصرو وسطی ربوہ ریٹائرڈ سپرنٹنڈنٹ تعلیم الاسلام کالج ربوہ کا دماغ میں رسولی کا مورخہ 23 جولائی 2006ء کو نیشنل ہسپتال ڈیفنس ہاؤسنگ سوسائٹی لاہور میں میجر آپریشن ہوا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے آپریشن کامیاب ہوا ہے۔ I.C.U سے وارڈ میں شفٹ ہو گئے ہیں۔ آپریشن کے بعد ایک اہم ٹیسٹ کی رپورٹ ابھی آئی ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور ہر قسم کی پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔

مورخہ 23 جولائی 2006ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ برطانیہ کے 40 ویں جلسہ سالانہ کی تیاریوں کا معائنہ فرمایا۔ اس سال جماعت احمدیہ برطانیہ کا جلسہ نئی خریدی گئی جگہ حدیقہ المہدی میں منعقد کیا گیا ہے۔ جیسے جیسے جماعت کی ضروریات بڑھتی ہیں خدا تعالیٰ اپنے وعدوں کے موافق فضل نازل فرماتے ہوئے تمام ضرورتوں کو پورا کرنے کا سامان بھی پیدا فرماتا ہے۔ دوسواٹھ ایکڑ پر پھیلا ہوا حدیقہ المہدی بھی خدا تعالیٰ کی تائید و نصرت کا عظیم نشان ہے۔

اس دفعہ جلسہ گاہ تو حدیقہ المہدی میں تھا۔ جبکہ رہائش کا انتظام اسلام آباد ٹلفورڈ لندن میں بھی تھا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے دونوں جگہوں پر انتظامات کا معائنہ فرمایا۔ ہر شعبہ اور جگہ کا معائنہ فرماتے ہوئے حضور انور مزید ہدایات بھی عطا فرماتے جاتے تھے۔ تا انتظامات کو مزید بہتر کیا جاسکے۔

معائنہ کے دوران حضور انور نے اسلام آباد ٹلفورڈ لندن اور حدیقہ المہدی آئٹن ہمشائر لندن دونوں مقامات پر رہائش گاہوں، لنگر خانوں، رجسٹریشن، طعام گاہوں، راستوں، مردانہ و زنانہ جلسہ گاہوں، وی آئی پی ویننگ رومز اور دفاتر و سٹوڈیوز ایم ٹی اے کا معائنہ فرمایا۔ ایک ایک جگہ پر رک کر جائزہ لینے سے مہمانوں کے آرام و راحت کے لئے حضور انور کی لگن اور تڑپ کا اظہار ہوتا ہے۔

معائنہ کے آخر پر حضور انور نے تمام کارکنان جلسہ سالانہ کو خطاب فرمایا اس سے قبل آپ نے ہر شعبہ کے ناظمین کو شرف مصافحہ بخشا۔ تلاوت اور ترجمہ کے بعد حضور انور نے معاونین کو مخاطب کرتے ہوئے فرمایا کہ پرسوں میں خطبہ میں بنیادی ہدایات تو دے چکا ہوں۔ پس مہمانوں کی خدمت نرمی و وقار اور خوش اخلاقی سے کریں۔ موسم بھی سخت گرم ہے یہ بھی ایک امتحان ہے آپ کے صبر کا۔

حضور انور نے فرمایا کہ اس قدر وسیع رقبہ خدا تعالیٰ نے آپ کو دیا ہے اور اس جگہ پہلی دفعہ جلسہ ہو رہا ہے اس لئے اس علاقہ کے رہنے والوں کو بعض فکریں ہیں۔ کچھ رکاوٹیں ہوں گی لیکن اکثریت نے حمایت کی۔ بہر حال ہم نے یہاں ڈپلن کا بہت خیال رکھنا ہے۔ چھوٹی عمر کے لڑکے اور نوجوانوں کو سمجھانا ہے کہ کسی قسم کی کوئی شکایت نہ ہو۔ ٹریک کو پولیس کنٹرول کر رہی ہے مگر آپ کے لوگ بھی ہوں گے۔ اس لئے خیال رکھیں کہ کسی کو تکلیف نہ ہو۔

حضور انور نے فرمایا کہ صفائی کا خاص خیال رکھیں۔ مہمان بھی اور کارکنان بھی۔ اگر کسی کی صفائی پر

## خطبہ جمعہ

حضرت اقدس مسیح موعود سے اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے غیر معمولی سلوک کے ایمان افروز نشانات و واقعات کا دلربا تذکرہ

# خدا تعالیٰ کی تائید سے آپ نے ایک مضمون لکھا جو معارف الہی سے پُر اور انسانی طاقتوں سے برتر تھا

غیب سے مجھے ایک قوت دی گئی اور وہ فصیح تقریر عربی میں فی البدیہہ میرے منہ سے نکل رہی تھی کہ میری طاقت سے باہر تھی (حضرت مسیح موعود) یو کے میں آلٹن کے مقام پر جلسہ سالانہ کے لئے خریدی گئی نئی جگہ کا نام ”حقیقۃ المسعدی“ ہو گا

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ مورخہ 30 جون 2006ء (30/احسان 1385 ہجری شمسی) بمقام بیت الفتوح، لندن۔ برطانیہ

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ افضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے)

گا۔ رب الافواج اس طرف توجہ کرے گا۔ اس نشان کا مدعا یہ ہے کہ قرآن شریف خدا کی کتاب..... جناب الہی کے احسانات کا دروازہ کھلا ہے اور اس کی پاک رحمتیں اس طرف متوجہ ہیں۔ وہ دن آتے ہیں کہ خدا تمہاری مدد کرے گا۔ وہ خدا جو ذوالجلال اور زمین اور آسمان کا پیدا کرنے والا ہے۔ تمہاری مدد کرے گا۔

یہ انگریزی کا الہام ہے کہ The days shall come when God shall help you. اور پھر آگے ہے کہ The Glory be to this Lord God maker of earth and heaven. دن بھاگنا ہی تھا۔“ (تذکرہ)

فرماتے ہیں کہ: ”ہر ایک برکت (جو تجھ کو ملی ہے) وہ محمد صلی اللہ علیہ وسلم سے ملی ہے۔ دو انسان بڑی برکت والے ہیں جن کی برکتیں کبھی اور کسی زمانے میں منقطع نہیں ہوں گی۔ ایک وہ یعنی حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم جس کی طرف سے اور جس کے فیضان سے یہ تمام برکتیں تجھ پر اتاری گئی ہیں۔“

فرماتے ہیں..... خدا تیرے سب کام درست کر دے گا اور تیری ساری مرادیں تجھے دے گا۔ وہ جو فوجوں کا مالک ہے وہ اس طرف توجہ کرے گا یعنی آسمان سے تیری بڑی مدد کی جائے گی۔ اور تمام فرشتے تیری مدد میں لگیں گے اور ایک بڑا نشان آسمان سے ظاہر ہو گا۔ اس نشان سے اصل غرض یہ ہے کہ تا لوگوں کو معلوم ہو کہ قرآن کریم خدا کا کلام..... خدا کے احسان کا دروازہ تیرے پر کھولا گیا ہے اور اس کی پاک رحمتیں تیری طرف متوجہ ہو رہی ہیں اور وہ دن آتے ہیں (بلکہ قریب ہے) کہ خدا تیری مدد کرے گا۔ وہی خدا جو جلال والا اور زمین و آسمان کا پیدا کرنے والا ہے۔“

فرمایا: ”ان تمام الہامات میں یہ پیشگوئی تھی کہ خدا تعالیٰ میرے ہاتھ سے اور میرے ہی ذریعہ سے دین (-) کی سچائی اور تمام مخالف دینوں کا باطل ہونا ثابت کر دے گا۔ سو آج وہ پیشگوئی پوری ہوئی کیونکہ میرے مقابل پر کسی مخالف کتاب و توان نہیں کہ اپنے دین کی سچائی ثابت کر سکے۔ میرے ہاتھ سے آسمانی نشان ظاہر ہو رہے ہیں اور میری قلم سے قرآنی حقائق اور معارف چمک رہے ہیں۔ اٹھو اور تمام دنیا میں تلاش کرو کہ کیا کوئی عیسائیوں میں سے یا سکھوں میں سے یا یہودیوں میں سے یا کسی اور فرقہ میں سے کوئی ایسا ہے کہ آسمانی نشانوں کے دکھلانے اور حقائق کے بیان کرنے میں میرا مقابلہ کر سکے؟“

(تربیاق القلوب۔ روحانی خزائن جلد 15 صفحہ 265-267)

حضور انور نے سورۃ النساء آیت 46 کی تلاوت کے بعد فرمایا آج اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے حوالے سے اللہ تعالیٰ نے اس زمانے میں حضرت مسیح موعود کے ساتھ ہر قدم پر جو سلوک فرمایا ہے اس کی چند جھلکیاں دکھانے کی کوشش کروں گا۔

اللہ تعالیٰ کا حضرت مسیح موعود سے ہر قدم پر تائید و نصرت کا سلوک نظر آتا ہے اور یہ سب اس سچے عشق کی وجہ سے ہے جو حضرت مسیح موعود کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات سے تھا۔ آپ فرماتے ہیں:

”ہم کافر نعمت ہوں گے اگر اس بات کا اقرار نہ کریں کہ تو حید حقیقی ہم نے اسی نبی کے ذریعہ سے پائی اور زندہ خدا کی شناخت ہمیں اسی کامل نبی کے ذریعہ سے اور اس کے نور سے ملی ہے۔ اور خدا کے مکالمات اور مخاطبات کا شرف بھی جس سے ہم اس کا چہرہ دیکھتے ہیں اسی بزرگ نبی کے ذریعہ سے ہمیں میسر ہے۔“

(حقیقۃ الوحی۔ روحانی خزائن جلد 22 صفحہ 119)

پھر آپ فرماتے ہیں:

”جو شخص اس زمانے میں بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کرتا ہے وہ بلاشبہ قبر سے اٹھایا جاتا ہے اور ایک روحانی زندگی اس کو بخشی جاتی ہے نہ صرف خیالی طور پر بلکہ آثار صحیحہ صادقہ اس کے ظاہر ہوتے ہیں اور آسمانی مددیں اور سماوی برکتیں روح القدس کی خارق عادت تائیدیں اس کے شامل حال ہو جاتی ہیں اور وہ تمام دنیا کے انسانوں میں سے ایک منفرد انسان ہو جاتا ہے۔“

پس اس زمانے میں یہ منفرد انسان جس کے ساتھ اس تعلق کی وجہ سے اللہ تعالیٰ کی تائیدات اور نصرتیں شامل حال رہیں اور ہر قدم پر اللہ تعالیٰ نے جو غیر معمولی اور خارق عادت نشانات دکھائے وہ حضرت مسیح موعود ہیں اور جیسا کہ آپ نے فرمایا اللہ تعالیٰ اپنی نصرت کے جو بھی نظارے دکھائے اور جو آج تک دکھاتا چلا جا رہا ہے یہ سب کچھ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کی وجہ سے ہے۔ اللہ تعالیٰ کا حضرت مسیح موعود سے اور آپ کی جماعت کے ساتھ بھی اپنی نصرت دکھانے کا وعدہ ہے اور جب تک ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کرتے رہیں گے اور آپ کے ساتھ سچے تعلق اور عشق کو قائم رکھیں گے اللہ تعالیٰ ہمیں بھی ان برکات سے ہمیشہ فیض پہنچاتا رہے گا اور اپنی نصرت کے دروازے بھی ہم پر کھولے گا۔ انشاء اللہ.....

اس بارہ میں حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں۔ کچھ الہامی فقرات بھی ہیں کہ..... اس کا مطلب یہ ہے کہ اب ظہور کر اور نکل۔ تیرا وقت نزدیک آ گیا پھر آگے فرمایا: ”پاک محمد مصطفیٰ نبیوں کا سردار۔ خدا تیرے سب کام درست کر دے گا۔ اور تیری ساری مرادیں تجھے دے

قادیان میں جو چاند سورج گرہن نظر آیا اس کی یہ تاریخیں تھیں۔ لیکن اصل چیز جو دیکھنے والی ہے وہ یہ ہے کہ دعویٰ کے وقت جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ دعویٰ پہلے موجود تھا اس وقت یہ تائیدی نشان ظاہر ہوا جس کی پیشگوئی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمائی تھی۔ بہر حال مکرم صالح الہ دین صاحب کا مضمون ایک اچھا علمی مضمون ہے۔ انٹرنیٹ پر امید ہے انشاء اللہ آ جائے گا۔ یہ ذکر میں نے اس لئے ساتھ کر دیا کہ بعض لوگوں کو ڈاکٹر ڈیوڈ صاحب کا مضمون پڑھ کر سوال اٹھ سکتے ہیں۔ ایک تو یہ ہے کہ اگر اور احمدی بھی اس فیلڈ میں ہوں ان کو بھی مزید تحقیق کرنی چاہئے اور ثابت کرنا چاہئے۔ دوسرے یہ مضمون انہوں نے لکھ کے اس کا کافی حد تک رد کیا ہے۔

رسالہ نورالحق میں حضرت مسیح موعود نے اس کی مزید وضاحت بھی فرمادی ہے۔ آپ فرماتے ہیں کہ:

”جیسا کہ تدبر کرنے والے پر پوشیدہ نہیں اور اس کی تائید وہ حدیث کرتی ہے جو دارقطنی نے امام محمد بن علی سے روایت کی ہے کہ ہمارے مہدی کے لئے دو نشان ہیں وہ کبھی نہیں ہوئے یعنی کبھی کسی دوسرے کے لئے نہیں ہوئے جب سے کہ زمین آسمان پیدا کیا گیا ہے اور وہ یہ کہ رمضان کی رات کے اوّل میں ہی چاند کو گرہن لگنا شروع ہوگا۔ اور اسی مہینے کے نصف باقی میں سورج گرہن ہوگا۔“

پروفیسر صالح الہ دین صاحب اور پروفیسر جی ایم بالب (یہ شاید ہندو ہیں) نے ایک فہرست تیار کی ہے جس میں سورج اور چاند گرہن کی تفصیل بتائی ہے کہ کتنے لگے اور کس طرح لگے اور کب لگے؟ اس میں انہوں نے دکھایا ہے کہ صرف 1894ء کا سال ایسا ہے کہ چاند کو گرہن رات کے شروع حصہ میں لگنا شروع ہوا۔ (جیسا کہ حضرت مسیح موعود نے فرمایا کہ رمضان کی رات کے اوّل میں ہی چاند کو گرہن لگنا شروع ہوگا۔) تو انہوں نے ثابت کیا ہے کہ 1894ء کا سال ایسا ہے کہ رات کے شروع حصہ میں لگنا شروع ہوا تو بہر حال جو عقلم رکھتے ہیں، جو بیبا ہیں جن کی نظر تھی، ان کو تو نظر آ گیا کہ یہ نشان ہے۔ اگر دل صاف نہ ہو تو کثرت اعجاز بھی اثر نہیں کرتی۔ لیکن جن کو خدا ہدایت دینا چاہے وہ ان پڑھ اور جنگلوں میں بھی رہتے ہوں تو اللہ تعالیٰ ان کو بھی ہدایت دے دیتا ہے۔

بہت پرانی بات ہے۔ غالباً 1966ء کی۔ میں سرگودھا کے علاقے میں وقف عارضی پر گیا تو ایک دور دراز گاؤں میں جانے کا اتفاق ہوا۔ وہاں ایک بہت بوڑھی عورت ملیں۔ جب ہم نے اپنا تعارف کرایا کہ ربوہ سے آئے ہیں، احمدی ہیں تو انہوں نے بتایا کہ میں بھی احمدی ہوں اور ہم لوگ چاند سورج گرہن کو دیکھ کر اس زمانے میں احمدی ہوئے تھے۔ یہ کہتی ہیں میں چھوٹی تھی اور میرے والدین اس وقت ہوتے تھے تو اس علاقے میں بالکل جنگل میں، دیہات میں، دیہاتی ان پڑھ لوگ بھی چاند سورج گرہن کا نشان دیکھ کر احمدی ہو گئے۔ تو اللہ نے بہت سوں کو اس زمانے میں بھی اس نشان سے ہدایت دی تھی۔

پھر جیسا کہ میں نے کہا بعض ایسے نشانات ہیں جن کا ظہور حضرت مسیح موعود کی تائید میں زمین پر ہوا اور ہوتا چلا جا رہا ہے۔ اور وہ ہیں زلزلے اور طاعون۔ یہ ثابت شدہ حقیقت ہے اور اعداد و شمار یہ ظاہر کرتے ہیں کہ حضرت مسیح موعود کی بعثت کے بعد سے زلزلوں کی تعداد بہت زیادہ ہو گئی ہے۔ اس طرح طاعون نے بھی آپ کے زمانے میں تباہی مچائی اور آج کل ایڈز بھی طاعون کی ایک قسم ہے تو ہر سال اس سے بھی لاکھوں افراد موت کی لپیٹ میں آرہے ہیں۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”میری تائید میں خدا تعالیٰ کے نشانات کا ایک دریا بہ رہا ہے۔“

آپ فرماتے ہیں کہ: ”میں نے زلزلے کی نسبت پیشگوئی کی تھی جو اخبار الحکم اور البدر میں چھپ گئی تھی کہ ایک سخت زلزلہ آنے والا ہے۔ جو بعض حصہ پنجاب میں ایک سخت تباہی کا موجب ہو

حضرت مسیح موعود کا یہ صرف دعویٰ ہی نہیں کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے فرمایا ہے کہ میں آسمانی نشانات سے یا علمی معارف کے نشانات سے اور ہر قسم کی تائید و نصرت تیرے لئے دکھاؤں گا۔ بلکہ ہم نے دیکھا کہ وقت کے ساتھ ساتھ اللہ تعالیٰ نے اپنے اس مسیح و مہدی کے لئے بے شمار نشانات دکھائے جو بڑی شان سے آپ کی تائید میں اپنی چمک دکھا رہے ہیں اور دکھاتے رہے ہیں۔ اس وقت میں چند ایک کا ذکر کروں گا۔

سب سے پہلے تو ایک ایسا نشان ہے جس کے بارے میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے پیشگوئی فرمائی تھی کہ میرے مہدی کے لئے ایک ایسا نشان ہوگا جو دنیا نے پہلے کبھی نہ دیکھا ہو۔ اور یہ ایک ایسا تائیدی نشان ہے جو آسمان پر ظاہر ہوا اور چاند اور سورج کو گرہن لگا کر آپ کے مددگار کے طور پر اللہ تعالیٰ نے کھڑا کر دیا۔ پھر طاعون کا نشان ہے۔ آپ کی سچائی کے مددگار کے طور پر ظاہر ہوا۔ زلزلوں کا نشان ہے۔ علمی میدان میں آپ کے بہت کارنامے ہیں۔ ایک اسلامی اصول کی فلاسفی کے مضمون کا ہے۔ خطبہ الہامیہ ہے۔ تفاسیر ہیں۔ پھر دشمنوں کے منصوبوں کو خاک میں ملانے کے نشانات ہیں۔ پھر اللہ تعالیٰ کے اپنے وعدے کے مطابق مالی ضرورت کے اپنے وقت پر پورا ہونے کے نشانات ہیں۔ پھر لوگوں کے دلوں کو بغیر کسی انسانی کوشش کے آپ کی طرف پھیر کر اللہ تعالیٰ نے نشانات دکھائے۔ غرض کہ بے شمار نشانات ہیں جو اللہ تعالیٰ کی آپ کے لئے تائید و نصرت کا پتہ دیتے ہیں۔ ان میں سے سب کا تو مشکل ہے لیکن چند ایک کا میں ذکر کروں گا۔

سورج گرہن کے بارے میں حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”اور منجملہ نشانات کے ایک نشان خسوف و کسوف رمضان میں ہے۔ کیونکہ دارقطنی میں صاف لکھا ہے کہ مہدی موعود کی تصدیق کے لئے خدا تعالیٰ کی طرف سے یہ ایک نشان ہوگا کہ رمضان میں چاند اور سورج کو گرہن لگے گا۔ چنانچہ وہ گرہن لگ گیا اور کوئی ثابت نہیں کر سکتا کہ مجھ سے پہلے کوئی اور بھی ایسا مدعی گزرا ہے کہ جس کے دعویٰ کے وقت میں رمضان میں چاند اور سورج کا گرہن ہوا ہو۔ سو یہ ایک بڑا بھاری نشان ہے جو اللہ تعالیٰ نے آسمان سے ظاہر کیا۔“

گرہن تو لگتے رہے لیکن کبھی بھی ایسا موقع نہیں آیا کہ اُس وقت کوئی دعویٰ موجود ہو۔

اب چاند اور سورج گرہن پر اس وقت کے علماء تو یہ بحث کرتے رہے، اس روایت کے بارے میں بھی کہ اس کے بعض راوی کمزور ہیں۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”یہ حدیث ایک پیشگوئی پر مشتمل تھی جو اپنے وقت پر پوری ہو گئی۔ پس جبکہ حدیث نے اپنی سچائی کو آپ ظاہر کر دیا تو اس کی صحت میں کیا کلام ہے۔“

(انجام آتھم۔ روحانی خزائن جلد 11 صفحہ 293-294)

گزشتہ دنوں ایک صاحب جن کا نام (ویسے یہ تو عیسائی ہیں) Dr. David McNaughtan ہے۔ انہوں نے انٹرنیٹ پر ایک مضمون لکھا کہ Flaws in the Ahmadiyya Eclipse Theory۔ یعنی جماعت احمدیہ کے گرہن کے نظریہ کے سقم۔ یہ پتہ نہیں کہ ان صاحب کو خود ہی اس تحقیق کا خیال آیا یا کسی مسلمان کے کہنے پر۔ کیونکہ انہوں نے آخر پر جو ریفرنس دیئے ہوئے ہیں اس میں کویت کے کسی صاحب نے معلومات دی ہیں ان کا بھی حوالہ ہے۔ تو بہر حال جو بھی صورت ہوا انہوں نے یہ ثابت کرنے کی کوشش کی ہے کہ سورج گرہن کے لئے جو درمیانی دن رکھا گیا ہے اس میں سورج گرہن نہیں لگ سکتا۔ اور اس طرح چاند گرہن کی بھی پہلی تاریخ 13 نہیں بنتی بلکہ 12 بنتی ہے۔ بہر حال یہ ایک لمبی بحث ہے لیکن جیسا کہ حضرت مسیح موعود سے اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ آپ کی مدد کے لئے لوگوں میں سے بھی سلطان نصیر کھڑا کرتا رہے گا۔ ہمارے پروفیسر صالح الہ دین صاحب حیدر آباد ٹڈیا کے ہیں۔ انہوں نے ان صاحب کے اٹھائے گئے سوالات کے جواب دیئے ہیں اور ثابت کیا ہے کہ ان کو غلطی لگی ہے۔ دراصل تاریخیں یہی بنتی ہیں، یا کم از کم اس زمانے میں

داغ سے منزہ ہے۔ مجھے اس وقت محض بنی آدم کی ہمدردی نے اس اشتہار کے لکھنے کے لئے مجبور کیا ہے کہ تا وہ قرآن شریف کے حسن و جمال کا مشاہدہ کریں اور دیکھیں کہ ہمارے مخالفوں کا کس قدر ظلم ہے کہ وہ تاریکی سے محبت کرتے اور اس نور سے نفرت رکھتے ہیں۔ مجھے خدائے علیم نے الہام سے مطلع فرمایا ہے کہ یہ وہ مضمون ہے جو سب پر غالب آئے گا۔ اور اس میں سچائی اور حکمت اور معرفت کا وہ نور ہے جو دوسری قومیں بشرطیکہ حاضر ہوں اور اسے اول سے آخر تک سنیں شرمندہ ہو جائیں گی۔ اور ہرگز قادر نہیں ہوں گے کہ اپنی کتابوں کے یہ کمال دکھلائیں۔ خواہ وہ عیسائی ہوں خواہ آریہ خواہ سناتن دھرم والے یا کوئی اور۔ کیونکہ خدا تعالیٰ نے ارادہ فرمایا ہے کہ اس روز اس کی پاک کتاب کا جلوہ ظاہر ہو۔ میں نے عالم کشف میں اس کے متعلق دیکھا کہ میرے محل پر غیب سے ایک ہاتھ مارا گیا اور اس ہاتھ کے چھونے سے اس محل میں سے ایک نور ساطع نکلا جو اردگرد پھیل گیا۔ اور میرے ہاتھوں پر بھی اس کی روشنی پڑی۔ تب ایک شخص جو میرے پاس کھڑا تھا وہ بلند آواز سے بولا کہ اللہ اکبر..... اس کی تعبیر یہ ہے کہ اس محل سے میرا دل مراد ہے جو جائے نزول و حلول انوار ہے اور وہ نور قرآنی معارف ہیں۔ اور خیبر سے مراد تمام خراب مذاہب ہیں جن میں شرک اور باطل کی ملوثی ہے اور انسان کو خدا کی جگہ دی گئی یا خدا کی صفات کو اپنے کامل محل سے نیچے گرا دیا ہے۔ سو مجھے بتلایا گیا کہ اس مضمون کے خوب پھیلنے کے بعد جھوٹے مذہبوں کا جھوٹ کھل جائے گا اور قرآنی سچائی دن بدن زمین پر پھیلتی جائے گی جب تک کہ اپنا دائرہ پورا کرے۔ پھر میں اس کشفی حالت سے الہام کی طرف منتقل کیا گیا اور مجھے یہ الہام ہوا۔ اِنَّ اللّٰهَ يَتَقَوْمُ اَيِّنَ مَا قُمْتَ۔ یعنی خدا تیرے ساتھ ہے خدا وہیں کھڑا ہوتا ہے جہاں تو کھڑا ہو۔ یہ حمایت الہی کے لئے ایک استعارہ ہے۔ اب میں زیادہ لکھنا نہیں چاہتا۔ ہر ایک کو یہی اطلاع دیتا ہوں کہ اپنا اپنا حرج بھی کر کے اس معارف کے سننے کے لئے، تشریف لائیں۔

(انجام آتھم۔ روحانی خزائن جلد 11 صفحہ 299-301)

چنانچہ یہ مضمون پڑھا گیا تو اپنوں اور غیروں نے اس کی تائید و نصرت الہی کی گواہی دی۔ جس کا بہت پہلے آپ نے اعلان فرمایا تھا۔ ایک اخبار اس زمانے میں تھا جرنل گوہر آصفی کلکتہ سے۔ اس نے لکھا کہ غرض اس جلسہ سے یہی ثابت ہوتا ہے کہ ”صرف حضرت مرزا غلام احمد صاحب رئیس قادیان تھے جنہوں نے اس میدان مقابلہ میں (-) پہلوانی کا پورا حق ادا فرمایا ہے“۔ پھر کہتا ہے کہ ”اگر اس جلسے میں حضرت مرزا صاحب کا مضمون نہ ہوتا تو..... پر غیر مذاہب والوں کے روبرو ذلت اور ندامت کا تشق لگتا۔ مگر خدا کے زبردست ہاتھ نے مقدس (-) کو گرنے سے بچالیا۔ بلکہ اُس کو اس مضمون کی بدولت ایسی فتح نصیب فرمائی کہ موافقین تو موافقین، مخالفین بھی فطرتی جوش سے کہہ اٹھے کہ یہ مضمون سب پر بالا ہے، بالا ہے“۔ صرف اس قدر نہیں ”بلکہ اختتام مضمون پر حق الامر معاندین کی زبان پر یوں جاری ہو چکا کہ اب (-) کی حقیقت کھلی اور (-) کو فتح نصیب ہوئی“۔

(روحانی خزائن جلد 10 صفحہ 17۔ زیر تعارف کتاب اسلامی اصول کی فلاسفی، مطبوعہ لندن)

حضرت مسیح موعود کے دعویٰ سے بہت پہلے اللہ تعالیٰ نے مختلف وقتوں میں الہامات کے ذریعہ سے مدد و نصرت کا یقین دلاتے ہوئے یہ بتا دیا تھا کہ (-) کی فتح اب آپ کے ساتھ وابستہ ہے۔ اس بارے میں 1883ء کا ایک الہام ہے۔ اس کے الفاظ یوں ہیں: (-) خدا تیری حمایت کرے گا۔ خدا تجھ کو مدد دے گا۔ خدا حجت (-) کو بلند کرے گا، جمال الہی ہے جس نے ہر حال میں تمہارا تنقیہ کیا ہے“۔ (تذکرہ صفحہ 95۔ مطبوعہ 1996ء) یعنی تمہیں پاک صاف کیا ہے۔

تو پھر ایک علمی معجزہ جس میں اللہ تعالیٰ کی خاص تائید و نصرت شامل حال تھی خطبہ الہامیہ تھا۔ اس بارے میں حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”11 اپریل 1900ء کو عید الضحیٰ کے دن صبح کے وقت مجھے الہام ہوا کہ آج تم عربی میں تقریر کرو۔ تمہیں قوت دی گئی اور نیز یہ الہام ہوا۔ (-) یعنی اس کلام میں خدا کی طرف سے فصاحت بخشی گئی ہے۔ تب میں عید کی نماز کے بعد عید کا خطبہ عربی زبان میں پڑھنے کے لئے کھڑا ہو گیا اور

گا۔ اور پیشگوئی کی تمام عبارات یہ ہے کہ زلزلہ کا دھکا۔ عَفَتِ الدِّيَارُ مَحَلُّهَا وَمَقَامُهَا۔ چنانچہ وہ پیشگوئی 4 اپریل 1905ء کو پوری ہوئی۔“

پھر فرمایا کہ: ”میں نے پھر ایک پیشگوئی کی تھی کہ اس زلزلے کے بعد بہار کے دنوں میں پھر ایک زلزلہ آئے گا۔ اس الہامی پیشگوئی کی ایک عبارت یہ تھی۔ ”پھر بہار آئی خدا کی بات پھر پوری ہوئی“۔ چنانچہ 28 فروری 1906ء کو وہ زلزلہ آیا اور کوہستانی جگہوں میں بہت سا نقصان جانوں اور مالوں کے تلف ہونے سے ہوا۔“

پھر فرماتے ہیں کہ: ”پھر میں نے ایک اور پیشگوئی کی تھی کہ کچھ مدت تک زلزلے متواتر آتے رہیں گے۔ ان میں سے چار زلزلے بڑے ہوں گے اور پانچواں زلزلہ قیامت کا نمونہ ہوگا۔ چنانچہ زلزلے اب تک آتے ہیں اور ایسے دو مہینے کم گزرتے ہیں جن میں کوئی زلزلہ نہیں آجاتا۔ اور یقیناً یاد رکھنا چاہئے کہ بعد اس کے سخت زلزلے آنے والے ہیں۔ خاص کر پانچواں زلزلہ جو قیامت کا نمونہ ہوگا۔ اور خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا ہے کہ یہ سب تیری سچائی کے لئے نشان ہیں۔“

(حقیقۃ الوحی۔ روحانی خزائن جلد 22 صفحہ 231)

تو آپ کے زمانے میں بھی یہ نشان ظاہر ہوئے لیکن اب پھر ہم دیکھتے ہیں دنیا میں یہ آفتیں آ رہی ہیں۔ احمدیوں کا یہ کام ہے کہ اس پیغام کو پہنچائیں اور لوگوں کو بتائیں کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے مسیح و مہدی کے لئے یہ نشانات دکھائے اور اب بھی دکھا رہا ہے۔ اس لئے اس سے بچنے کے لئے اس عافیت کے حصار کے اندر آ جاؤ۔

زلزلوں اور طاعون کے سلسلے میں حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”یاد رہے کہ مسیح موعود کے وقت میں موتوں کی کثرت ضروری تھی اور زلزلوں اور طاعون کا آنا ایک مقدر امر تھا۔ یہی معنی اس حدیث کے ہیں کہ جو لکھا ہے کہ مسیح موعود کے دم سے لوگ مریں گے اور جہاں تک مسیح کی نظر جائے گی اس کا قاتلانہ دم اثر کرے گا۔ پس یہ نہیں سمجھنا چاہئے کہ اس حدیث میں مسیح موعود کو ایک ڈائن قرار دیا گیا ہے جو نظر کے ساتھ ہر ایک کا کلیجہ نکال لے گا۔ بلکہ معنی اس حدیث کے یہ ہیں کہ اس کے نَفَحَاتِ طَيِّبَاتٍ یعنی کلمات اس کے جہاں تک زمین پر شائع ہوں گے تو چونکہ لوگ ان کا انکار کریں گے اور تکذیب سے پیش آئیں گے اور گالیاں دیں گے اس لئے وہ انکار موجب عذاب ہو جائے گا۔“

(تجلیات الہیہ۔ روحانی خزائن جلد 20 صفحہ 399-401)

ہر ملک میں دیکھ لیں آج کل زلزلے آرہے ہیں، آفتیں آرہی ہیں، اس بیماری کی وجہ سے موتیں ہو رہی ہیں۔ اب لاکھوں تک پہنچ چکی ہیں۔

پھر جیسا کہ میں نے کہا تھا اللہ تعالیٰ کے آپ کی تائید و نصرت میں علمی نشان بھی ہیں۔ ایک مضمون لکھوایا جس میں قرآن کریم کے معجزات آپ نے بیان فرمائے اور پہلے سے اعلان فرمایا کہ کوئی اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ یہ اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے اور پھر دنیا نے دیکھا کہ کس شان سے اللہ تعالیٰ نے اپنا وعدہ پورا فرماتے ہوئے آپ کی مدد فرمائی۔ اس مضمون کے بارے میں پہلے ہی آپ نے ایک اشتہار شائع فرمایا تھا جو یوں تھا کہ: ”سچائی کے طالبوں کے لئے ایک عظیم الشان خوشخبری۔ جلسہ اعظم مذاہب جولاہور ٹائون ہال میں 26-27-28 دسمبر 1896ء کو ہوگا اس میں اس عاجز کا ایک مضمون قرآن شریف کے کمالات اور معجزات کے بارے میں پڑھا جائے گا۔ یہ وہ مضمون ہے۔ جو انسانی طاقتوں سے برتر اور خدا کے نشانوں میں سے ایک نشان اور خاص اُس کی تائید سے لکھا گیا ہے۔ اس میں قرآن شریف کے وہ حقائق اور معارف درج ہیں جن سے آفتاب کی طرح روشن ہو جائے گا کہ درحقیقت یہ خدا کا کلام اور رب العالمین کی کتاب ہے۔ اور جو شخص اس مضمون کو اول سے آخر تک پانچوں سوالوں کے جواب میں سنے گا میں یقین کرتا ہوں کہ ایک نیا ایمان اس میں پیدا ہوگا اور ایک نیا نور اس میں چمک اٹھے گا اور خدا تعالیٰ کے پاک کلام کی ایک جامع تفسیر اس کے ہاتھ آ جائے گی۔ یہ میری تقریر انسانی فضولیوں سے پاک اور لاف و گزاف کے

وجہ سے مولوی عبدالکریم صاحب اور (حضرت خلیفہ اول) مولانا نور الدین صاحب کو جو خطبہ نویسی کے لئے مقرر تھے بعض دفعہ الفاظ پوچھنے پڑتے تھے۔

پھر رپورٹ میں لکھتے ہیں کہ خود حضرت اقدس جو اس وقت آسمانی انوار و برکات کے مورد تھے۔ آپ کے اندر اس وقت اتنی نبی قوت کام کر رہی تھی کہ جیسا آپ نے بعد ازاں بتایا کہ آپ یہ امتیاز نہیں کر سکتے تھے کہ میں بول رہا ہوں یا میری زبان سے فرشتہ کلام کر رہا ہے۔ کیونکہ آپ جانتے تھے کہ اس کلام میں میرا دخل نہیں۔ خود بخود بر جہت فقرے آپ کی زبان پر جاری ہوتے تھے۔ بعض اوقات الفاظ لکھے ہوئے ہی نظر آ جاتے تھے۔ سامنے ایک کیفیت پیدا ہو جاتی تھی۔ اور ہر ایک فقرہ ایک نشان تھا۔ اس طرح جوں جوں آپ پر کلام اترتا گیا آپ بولتے گئے۔ یہ سلسلہ کافی وقت تک جاری رہا۔ جب یہ کیفیت زائل ہو گئی تو حضور نے خطبہ ختم کر دیا اور آپ کرسی پر تشریف فرما ہو گئے اور پھر اس اعجازی خطبے کے بعد حضرت مولوی عبدالکریم صاحب نے دوستوں کی درخواست پر خطبے کا ترجمہ سنانا شروع کیا۔ اس کے لئے آپ کھڑے ہوئے تو لکھنے والے کہتے ہیں کہ زبان کے خیالات مختلف ہوتے ہیں۔ ہر ایک کا انداز مختلف ہوتا ہے۔ اور فوری ترجمہ بھی ساتھ ساتھ کرنا ایک نہایت مشکل ہے۔ مگر روح القدس کی تائید سے آپ (حضرت مولوی عبدالکریم صاحب) نے اس فرض کو بھی خوبی سے ادا کیا اور ہر شخص عیش عیش کراٹھا۔ مولوی صاحب موصوف ابھی اردو ترجمہ سنا ہی رہے تھے کہ حضرت اقدس فرط جوش کے ساتھ سجدہ شکر میں گر گئے۔ آپ کے ساتھ حاضرین نے بھی سجدہ شکر ادا کیا۔ سجدہ سے سرائٹھا کہ حضرت اقدس نے فرمایا کہ ابھی میں نے سرخ الفاظ میں لکھا دیکھا ہے کہ مبارک۔ یہ گویا قبولیت دعا کا نشان ہے۔

پس یہ چند مثالیں ان نشانات کی تھیں جو اللہ تعالیٰ نے آپ کی تائید میں دکھائے اور میں نے ابھی بیان کئے ہیں۔ اور بھی بہت سارے ہیں لیکن وقت کی وجہ سے اتنے ہی بیان کر رہا ہوں۔.....

حضور انور ایده اللہ تعالیٰ نے خطبہ ثانیہ میں فرمایا :

گزشتہ دنوں میں UK کی شوری ہو رہی تھی۔ اس شوری کے دوران UK جلسہ کے لئے آلٹن کی جوئی جگہ لی گئی ہے، اس کے بارے میں لوگوں کو تجسس تھا کہ کیا نام رکھا گیا ہے۔ تو میں نے کہا تھا کہ صرف شوری کو نہیں بلکہ جمعہ کے دوران بتا دوں گا۔ اس کے نام تو مختلف آئے تھے۔ بعض لوگوں نے تجویز کئے تھے لیکن جو میں تجویز کر رہا ہوں وہ نام ہے حَبِیْقَةُ الْمَهْدِیٰ۔

خدا تعالیٰ جانتا ہے کہ غیب سے مجھے ایک قوت دی گئی اور وہ فصیح تقریر عربی میں فی البدیہہ میرے منہ سے نکل رہی تھی کہ میری طاقت سے بالکل باہر تھی۔ اور میں نہیں خیال کر سکتا کہ ایسی تقریر جس کی ضخامت کئی جزو تک تھی ایسی فصاحت اور بلاغت کے ساتھ بغیر اس کے کہ اول کسی کاغذ میں قلمبند کی جائے کوئی شخص دنیا میں بغیر خاص الہام الہی کے بیان کر سکے۔ جس وقت یہ عربی تقریر جس کا نام خطبہ الہامیہ رکھا گیا لوگوں میں سنائی گئی اس وقت حاضرین کی تعداد شاید دو سو کے قریب ہوگی۔ سبحان اللہ اس وقت ایک غیبی چشمہ کھل رہا تھا۔ مجھے معلوم نہیں کہ میں بول رہا تھا یا میری زبان سے کوئی فرشتہ کلام کر رہا تھا۔ کیونکہ میں جانتا تھا کہ اس کلام میں میرا دخل نہ تھا۔ خود بخود بنے بنائے فقرے میرے منہ سے نکلتے جاتے تھے اور ہر ایک فقرہ میرے لئے ایک نشان تھا..... یہ ایک علمی معجزہ ہے جو خدا نے دکھلایا اور کوئی اس کی نظیر پیش نہیں کر سکتا۔“

(حقیقۃ الوبی - روحانی خزائن جلد 22 صفحہ 375-376)

جب آپ کو یہ الہام ہوا تھا کہ آج تم عربی میں تقریر کرو۔ تم کو قوت دی گئی ہے اور یہ کلام (-) یعنی کلام میں فصاحت بخشی گئی ہے جیسا کہ میں نے بتایا۔ تو یہ اللہ تعالیٰ کا جو حکم تھا اس کو سنتے ہی آپ نے اپنے بہت سے خدام کو اطلاع دی اور پھر مولوی عبدالکریم صاحب اور حضرت مولوی نور الدین صاحب (خلیفہ اول) کو بھی ہدایت فرمائی کہ وہ عید کے وقت قلم دوات اور کاغذ لے کر آئیں تاکہ خطبہ کو لکھ سکیں۔ تو اس خطبہ سے پہلے حضرت مسیح موعود نے تھوڑا سا مختصر سا اردو کا خطبہ بھی دیا پھر حضور نے عربی خطبہ شروع فرمایا۔ اس کی رپورٹ یہ ہے کہ: يَا عِبَادَ اللَّهِ سے فی البدیہہ عربی خطبہ پڑھنا شروع کیا۔ آپ نے ابھی چند فقرے کہے تھے کہ حاضرین پر جن کی تعداد کم و بیش 200 تھی وجد کی ایک کیفیت طاری ہو گئی۔ محویت کا یہ عالم تھا کہ بیان سے باہر ہے۔ خطبہ کی تاثیر کا وہ اعجازی رنگ پیدا ہو گیا کہ اگرچہ مجمع میں عربی دان معدودے چند تھے مگر سب سامعین ہمہ تن گوش تھے۔.....

حضرت مسیح موعود کی یہ حالت تھی (لکھنے والے کہتے ہیں) کہ آپ کی شکل و صورت، زبان اور لب و لہجہ سے معلوم ہوتا تھا کہ یہ آسمانی شخص ایک دوسری دنیا کا انسان ہے جس کی زبان پر عرش کا خدا کلام کر رہا ہے۔ خطبہ کے وقت آپ کی حالت اور آواز میں ایک تغیر محسوس ہوتا تھا۔ ہر فقرہ کے آخر میں آپ کی آواز نہایت دھیمی اور باریک ہو جاتی تھی۔ اس وقت آپ کی آنکھیں بند تھیں، چہرہ سرخ اور نہایت درجہ نورانی۔ خطبہ کے دوران میں حضور نے خطبہ لکھنے والوں کو مخاطب ہو کر فرمایا کہ اگر کوئی لفظ سمجھ نہ آئے تو اسی وقت پوچھ لیں۔ ممکن ہے کہ بعد میں میں خود بھی نہ بتا سکوں تو اس

## وقف کی روح رکھنے والے

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع نے خطبہ جمعہ 6 جنوری 1984ء میں فرمایا۔

بعض علاقوں میں ہندوؤں کا کثرت سے (دین) کی طرف رجحان پایا جاتا ہے اور وہاں خاص وقف کی روح کے ساتھ آگے بڑھنے والے واقفین کی ضرورت ہے ہمارے رہن سہن سے ان کا رہن سہن مختلف ہے۔ ہمارے حالات اور موسموں سے ان علاقوں کا رہن سہن اور موسم مختلف ہیں۔ اور خاصی وقتوں کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ بعض دفعہ تو وہاں کا پانی اتنا گندا اور کھلا اور دل کو متلا دینے والا ملتا ہے کہ وہ پانی پینا ہی ایک بہت بڑی قربانی ہے۔ پھر اس علاقے میں سانپ اور بچھو بھی ہیں۔ خوراک کی

وقف جدید نے سرانجام دی ہے اور دے رہی ہے۔ اس کے لئے صرف روپیہ کافی نہیں بلکہ وقف کی روح رکھنے والے واقفین کی بہت ضرورت ہے۔ اسی طرح وقف عارضی والے بھی ایسے دوست چاہئیں جو کسی نہ کسی فن میں مہارت رکھتے ہوں اور خدمت کا جذبہ رکھتے ہوں۔ اور غریبوں کی ہمدردی رکھتے ہوں۔ ڈاکٹر ہیں اور مختلف قسم کے تاجر ہیں۔ وہ موقع پر جائیں اور دیکھیں کہ ان لوگوں کی کیا مدد ہو سکتی ہے۔ اور کس طرح ان کی دلداری کی جاسکتی ہے۔ اور مولفۃ القلوب کے حکم کی پیروی میں ان کے دلوں کی تالیف کے نئے رستے کونسے ڈھونڈے جاسکتے ہیں۔ کراچی کے کچھ دوستوں نے دو چار سال پہلے عارضی وقف کیا تھا۔ ان میں بعض سابق جج بھی تھے، بعض ڈاکٹر بھی تھے چنانچہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان کے دورے کا بہت ہی اچھا اثر پڑا۔



## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفتی متبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسلم نمبر 60724 میں سید محبوب الحق

ولد سید نور الحق مرحوم قوم سید پیشہ مزدوری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-11-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 300/- سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید محبوب الحق گواہ شد نمبر 1 مشہود اسلم ولد چوہدری محمود اسلم گواہ شد نمبر 2 حبیب الرحمن غوری ولد ماسٹر عبدالرحمن اتالیق مرحوم

### مسلم نمبر 60725 میں ظہیر احمد

ولد نصیر احمد قریشی قوم قریشی پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی 140000/- سٹرلنگ پونڈ جو مارکیٹ پر ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ظہیر احمد گواہ شد نمبر 1 فیض الرحمن خان ولد ایم الطاف خان گواہ شد نمبر 2 Tahir

Salbi وصیت نمبر 25670

### مسلم نمبر 60726 میں عمران ظفر

ولد ظفر احمد خان قوم سکے زنی پیشہ طالب علم عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-02-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 350/- سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پارٹ ٹائم ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمران ظفر گواہ شد نمبر 1 مبارک احمد شاہد وصیت نمبر 23045 گواہ شد نمبر 2 عثمان احمد وصیت نمبر 36222

### مسلم نمبر 60727 میں صادقہ مریم

بنت مبارک احمد شاہد قوم بھٹی پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-11-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صادقہ مریم گواہ شد نمبر 1 عثمان احمد وصیت نمبر 36222

### مسلم نمبر 60728 میں رشیدہ بیگم

بیوہ عبدالرحمن خان مرحوم قوم اعوان پیشہ خانہ داری عمر 73 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.K. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 1000/- سٹرلنگ پونڈ 2- نقد رقم 200000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 487/- سٹرلنگ پونڈ ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا

آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رشیدہ بیگم گواہ شد نمبر 1 فیض الرحمن خان وصیت نمبر 34427 گواہ شد نمبر 2 Tahir Salbi وصیت نمبر 25670

### مسلم نمبر 60729 میں عمران احمد طاہر

ولد سلیم طاہر پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-06-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمران احمد طاہر گواہ شد نمبر 1 سلیم احمد طاہر گواہ شد نمبر 2 نذیر احمد ولد شمس الدین

### مسلم نمبر 60730 میں ماہم سلیم

بنت مرزا ایم سلیم قوم مرزا پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- ڈالر سالانہ ماہوار بصورت Wolk Study مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ماہم سلیم گواہ شد نمبر 1 مرزا ایم سلیم والد موصی گواہ شد نمبر 2 علی زید سلیم

### مسلم نمبر 60731 میں عمار بن عباس

ولد عباس بن عبدالقادر پیشہ ڈرائیور عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-02-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 4000/- ڈالر ماہوار بصورت ڈرائیور مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی

جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عمار بن عباس گواہ شد نمبر 1 Abdul Rafu Fouzi گواہ شد نمبر 2 Mirza Abaiz

### مسلم نمبر 60732 میں ساجد محمود

ولد منظور احمد قوم جٹ پیشہ کنسٹرکشن عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 06-01-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 30000/- ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ساجد محمود گواہ شد نمبر 1 محمد عبدالغفار گواہ شد نمبر 2 فضل محمد

### مسلم نمبر 60733 میں فہیم احمد پال

ولد ندیم احمد پال قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-09-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فہیم احمد پال گواہ شد نمبر 1 ناصر الدین احمد طارق گواہ شد نمبر 2 ندیم احمد پال والد موصی

### مسلم نمبر 60734 میں خرم احمد

ولد طاہر احمد قوم ہندل پیشہ طالب علم عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A. بھائی ہوش و حواس بلاجر واکراہ آج بتاریخ 05-08-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی

جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خرم احمد گواہ شد نمبر 1 لیاقت علی ولد نور محمد گواہ شد نمبر 2 ناصر ایم خان ولد عبدالحکیم خان مرحوم

### مسئل نمبر 60735 میں بلال خالد

ولد خالد ہدایت بھٹی پیشہ ملازمت عمر 39 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-08-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8800 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد بلال خالد گواہ شد نمبر 1 Sajid Khan گواہ شد نمبر 2 دودو چوہدری

### مسئل نمبر 60736 میں نوید اشرف

ولد محمد اشرف پیشہ I.T عمر 37 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/400000 ڈالر جس پر بینک قرض -/347000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3442 ڈالر ماہوار بصورت Income مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نوید اشرف گواہ شد نمبر 1 سلیم شاہ ولد عنایت شاہ گواہ شد نمبر 2 عدیل احمد ولد وسیم احمد

### مسئل نمبر 60737 میں کبیر احمد ظہیر

ولد بشیر احمد پرویز پیشہ کاروبار عمر 36 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-01-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2500 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن

احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد کبیر احمد ظہیر گواہ شد نمبر 1 ساجد محمود ولد منظور احمد گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر ولد شیخ فضل حق

### مسئل نمبر 60738 میں فضل احمد سید

ولد طاہر سید پیشہ انٹرنل آڈیٹر عمر 24 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-11-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/30000 ڈالر ماہوار بصورت سالانہ آمد مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد فضل احمد سید گواہ شد نمبر 1 Nasir. A. Syed گواہ شد نمبر 2 Farooq. A. Padder

### مسئل نمبر 60739 میں خلیفہ سلیم الدین محمود

ولد خلیفہ سلیم الدین پیشہ پنشنر عمر 82 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-06-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/452 ڈالر ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خلیفہ سلیم الدین محمود گواہ شد نمبر 1 بشیر شیخ گواہ شد نمبر 2 منور چوہدری

### مسئل نمبر 60740 میں Ani Saleh

بیوہ Saleh Ahmadi (Late) پیشہ خانہ داری عمر 65 سال بیعت 1968ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-04-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/5000000 RP-2 مکان برقبہ 31 مربع میٹر

مالیتی -/2500000 RP- اس وقت مجھے مبلغ -/150000 روپے ماہوار بصورت پنشن خاندان مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Ani Saleh گواہ شد نمبر 1 Abdul Hadi گواہ شد نمبر 2 عبدالحمید

### مسئل نمبر 60741 میں Onih

بیوہ Hidayat (Late) پیشہ پنشنر عمر 43 سال بیعت 1993ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-01-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/100000 روپے۔ 2- مکان برقبہ 20 مربع میٹر مالیتی -/4000000 RP- اس وقت مجھے مبلغ -/490000 ماہوار بصورت پنشن خاندان مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Onih گواہ شد نمبر 1 Aji گواہ شد نمبر 2 لطیف احمد

### مسئل نمبر 60742 میں Yenih Rahman

زوجہ لطیف احمد پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت 1993ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-01-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/1000000 RP-2 زیور بوزن 8.6 گرام مالیتی -/860000 RP- اس وقت مجھے مبلغ -/200000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Yenih Rahman گواہ شد نمبر 1 Aji گواہ شد نمبر 2 لطیف احمد

### مسئل نمبر 60743 میں محمد صالح

ولد Umir پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-08-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/50000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد صالح گواہ شد نمبر 1 E.Kosasih گواہ شد نمبر 2 Umir Surya man

### مسئل نمبر 60744 میں Rostini

زوجہ Iwan پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت 1992ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-01-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ بصورت 12 گرام زیور مالیتی -/2000000 RP-2 رائس فیلڈز 518 مربع میٹر مالیتی -/3700000 RP-3 مکان برقبہ 37 مربع میٹر مالیتی -/2400000 RP- اس وقت مجھے مبلغ -/100000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/900000 روپے سالانہ آمد جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بیعت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Rostini گواہ شد نمبر 1 Rohman گواہ شد نمبر 2 Iwan

### مسئل نمبر 60745 میں Nia Kurniasih

زوجہ Aben پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت 1995ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-05-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر ادا شدہ -/5000000 RP-2 مکان برقبہ 31 مربع میٹر



جاوے۔ الامتہ Yuyum Sumiati گواہ شد نمبر  
Adang Suryana 2 یوسف گواہ شد نمبر

### مسئل نمبر 60753 میں محی الدین احمد

ولد محمد Lokiotullah پیشہ فزیشن  
عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنگلہ دیش  
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1  
میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس  
کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ پلاٹ برقبہ  
0.07/1 ایکڑ مالیتی -TK400000/2۔ بینک  
بیلنس -TK20000/ اس وقت مجھے مبلغ  
TK24000/ ماہوار بصورت فزیشن مل رہے  
ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد محی الدین احمد گواہ شد نمبر 1 سید  
مبارک احمد گواہ شد نمبر 2 سید امین احمد

### مسئل نمبر 60754 میں عنبر معتصم

زوجہ معتصم باللہ پیشہ خانہ داری عمر 23 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنگلہ دیش بقائمی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت  
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ  
زیور 20 تولے مالیتی -TK200000/2۔ حق مہر  
-TK201100/ اس وقت مجھے مبلغ..... ماہوار  
جبب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا  
جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عنبر معتصم گواہ  
شد نمبر 1 معتصم باللہ خاندانہ وصیہ گواہ شد نمبر 2 منان  
بالہ

### مسئل نمبر 60755 میں نسرین اختر

زوجہ محی الدین احمد پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن بنگلہ دیش بقائمی ہوش و حواس بلا جبر  
و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ  
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر  
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زیور مالیتی

غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر بصورت طلائئ زیور  
3 گرام ادا شدہ مالیتی -RP300000/ اس وقت  
مجھے مبلغ -RP62000/ ماہوار بصورت جبب خراج مل  
رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ An Mulyani گواہ  
شد نمبر 1 Yahya گواہ شد نمبر 2 Ara Suhara

### مسئل نمبر 60751 میں Ani Faridah

بنت Umir پیشہ ٹیچر عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی  
ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج  
بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو  
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ  
کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -RP200000/  
روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت  
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز  
کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔  
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
الامتہ Ani Faridah گواہ شد نمبر 1 Umir گواہ  
شد نمبر 2 M.Saleh

### مسئل نمبر 60752 میں Yuyum Sumiati

زوجہ Adang Suryana پیشہ ملازمت عمر 37 سال  
بیعت 1995ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر ادا شدہ 12  
گرام زیور مالیتی -RP1200000/2۔ رأس فیلڈ  
210 مربع میٹر مالیتی -RP4500000/ اس وقت  
مجھے مبلغ -RP225000/ ماہوار بصورت ملازمت مل  
رہے ہیں۔ اور مبلغ -480000/ روپے سالانہ آمد از  
جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی  
ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں  
گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو  
اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر  
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی  
جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت  
حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی  
رہوں گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی

بیعت 1985ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-9 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر ادا شدہ  
-RP100000/2۔ رأس فیلڈ 420 مربع میٹر  
مالیتی -RP6000000/3۔ Fish Pond برقبہ  
42 مربع میٹر مالیتی -RP1500000/4۔ مکان  
برقبہ 70 مربع میٹر مالیتی -RP8000000/ اس  
وقت مجھے مبلغ -80000/ روپے ماہوار بصورت جبب  
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو  
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Evi Sopiah  
گواہ شد نمبر 1 Ferry Ferdian گواہ شد نمبر 2  
Pepen Apendi

### مسئل نمبر 60749 میں Lili Suwarli

ولد Ajiji پیشہ ملازمت عمر 55 سال بیعت 1965ء  
ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج  
بتاریخ 06-07-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات  
پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل  
حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی  
ہے۔ رأس فیلڈ برقبہ 8 3 9 6 مربع میٹر مالیتی  
-RP72850000/ اس وقت مجھے  
مبلغ -RP200000/ ماہوار بصورت ملازمت مل  
رہے ہیں۔ اور مبلغ -RP1540000/ سالانہ آمد از  
جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی  
ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد  
کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد  
صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری  
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد  
Lili Suwarli گواہ شد نمبر 1 Yahya گواہ شد  
نمبر 2 Supyan

### مسئل نمبر 60750 میں Ana Mulyani

زوجہ Ara Suhara پیشہ خانہ داری عمر 41 سال  
بیعت 1981ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-15 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و

مالیتی -RP2000000/ اس وقت مجھے مبلغ  
-150000/ روپے ماہوار بصورت جبب خراج مل  
رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور  
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Nia Kurniasih  
گواہ شد نمبر 1 Irfan Nurdin گواہ شد نمبر 2  
Aben

### مسئل نمبر 60746 میں Oja

زوجہ Udin پیشہ خانہ داری عمر 64 سال بیعت  
1981ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و  
اکراہ آج بتاریخ 06-07-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ  
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر  
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ حق مہر ادا شدہ  
-100000/ روپے۔ 2۔ رأس فیلڈ 2800 مربع میٹر  
مالیتی -RP40000000/3۔ زمین برقبہ  
4200 مربع میٹر مالیتی -RP30000000/ اس  
وقت مجھے مبلغ -60000/ روپے ماہوار بصورت جبب  
خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو  
بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Oja گواہ شد  
نمبر 1 Pepen Ependi گواہ شد نمبر 2 Cucu

### مسئل نمبر 60747 میں Pepen Ependi

پیشہ فارمر لبر عمر 40 سال بیعت 1984ء ساکن  
انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ  
06-07-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10  
حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔  
اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں  
ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -RP200000/ ماہوار  
بصورت جبب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی  
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا  
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا  
رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ  
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد  
Pepen Ependi گواہ شد نمبر 1 Ferry  
Ade Adburahman گواہ شد نمبر 2 Ferdian  
مسئل نمبر 60748 میں Evi Sopiah  
زوجہ Pepen Apendi پیشہ خانہ داری عمر 38 سال

TK5000/- 2 - حق مہر - TK50000/- اس وقت مجھے مبلغ - TK600/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نسرتین اختر گواہ شد نمبر 1 محی الدین احمد خاندانہ وصیہ گواہ شد نمبر 2 سید امین احمد

### مسئل نمبر 60756 Nazma Hassan

زوجہ محمد حسن پیشہ خانہ داری عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر - TK10000/- 2- طلائی زیور - TK35000/- اس وقت مجھے مبلغ - TK1000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Nazma Hassan گواہ شد نمبر 1 محمد حسن گواہ شد نمبر 2 سید امین احمد

### مسئل نمبر 60757 میں لائلہ بیگم

زوجہ سراج الدین احمد پیشہ خانہ داری عمر 45 سال بیعت 1996ء ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 2 تو لے مالیتی - TK20000/- 2- پلاٹ برقبہ 0.06 / ایکڑ مالیتی - TK2400000/- 3- حق مہر - TK30000/- اس وقت مجھے مبلغ - TK3000/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ لائلہ بیگم گواہ شد نمبر 1 سید مبارک احمد گواہ شد نمبر 2 معتمد باللہ

### مسئل نمبر 60758 میں

### Mohammad Abu Kowsar Moral

ولد محمد علی پیشہ Mohammad Ali Moral 55 سال بیعت 1980ء ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی پلاٹ برقبہ 0.08-1/4 ایکڑ مالیتی - TK20000/- 2- زرعی اراضی 2.49 / ایکڑ مالیتی - TK375000/- 3- کچا مکان برقبہ 25x13 مالیتی - TK20000/- اس وقت مجھے مبلغ - TK15000/- روپے ماہوار بصورت Cultivation مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - TK2000/- سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو گی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abu Kowsar Moral گواہ شد نمبر 1 رضا الکریم گواہ شد نمبر 2 جی ایم ابو مسلم

### مسئل نمبر 60759 میں محمد سلیم اللہ

ولد وسیم الدین احمد پیشہ کاروبار عمر 57 سال بیعت 1962ء ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زمین برقبہ 0.0125 / ایکڑ مالیتی - TK250000/- 2- مشینری مالیتی - TK60000/- 3- Tin Shed بلندنگ - TK20000/- اس وقت مجھے مبلغ - TK7200/- ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد سلیم اللہ گواہ شد نمبر 1 Abu Khalid Miah گواہ شد نمبر 2 حبیب الرحمن

### مسئل نمبر 60760 میں گل نور بیگم

زوجہ محمد سلیم اللہ پیشہ خانہ داری عمر 52 سال بیعت 1974ء ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و

اکراہ آج بتاریخ 06-07-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی - TK12000/- 2- حق مہر - TK10000/- اس وقت مجھے مبلغ - TK400/ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہو گی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ گل نور بیگم گواہ شد نمبر 1 سمیع اللہ گواہ شد نمبر 2 Abu Khalid Miah

### مسئل نمبر 60761 میں محمد حبیب الرحمان

ولد قدرت علی پیشہ ملازمت عمر 46 سال بیعت 1995ء ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی جگہ برقبہ 0.79 ایکڑ مالیتی - TK20000/- 2- زرعی اراضی 2.14 / ایکڑ مالیتی - TK214000/- 3- زرعی اراضی 0.50 / ایکڑ مالیتی - TK50000/- 4- کچا مکان مالیتی - TK40000/- اس وقت مجھے مبلغ - TK7400/ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - TK20000/- سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد حبیب الرحمان گواہ شد نمبر 1 Abu Khalid Miah گواہ شد نمبر 2 سلیم اللہ

### مسئل نمبر 60762 میں

Md Abu Sayed Milon ولد Md Jalaluddin پیشہ زراعت عمر 37 سال بیعت 1984ء ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی مالیتی - TK100000/- اس وقت مجھے مبلغ - TK800/ ماہوار بصورت جیب خرچ از والد مل رہے ہیں۔ میں

تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Md Abu Sayed Milon گواہ شد نمبر 1 رجب الدین احمد وصیت نمبر 28881 گواہ شد نمبر 2 Shamim Janah وصیت نمبر 28882

### مسئل نمبر 69763 میں منظور احمد خان

ولد امام اللہ خان مرحوم پیشہ فزیشن عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بنگلہ دیش بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-07-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - TK9792/ ماہوار بصورت فزیشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد منظور احمد خان گواہ شد نمبر 1 محمد حسن گواہ شد نمبر 2 سیف الاسلام

### مسئل نمبر 60764 میں رضوان فضل اللہ خان ناصر

ولد چوہدری نصر اللہ خان ناصر قوم آرائیں پیشہ طالب علم عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالصدر شرقی ربوہ ضلع جھنگ بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-12-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- پلاٹ 10 مرلہ واقع طاہر آباد مالیتی - 250000/ روپے کا 1/3 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ - 200/ روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد رضوان فضل اللہ خان ناصر گواہ شد نمبر 1 چوہدری نصر اللہ خان ناصر ربی سلسلہ والد موسوی گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر سید حمید اللہ نصرت پاشا ولد سید حضرت اللہ پاشا

### مسئل نمبر 60765 میں گلزار احمد

ولد عبدالرحمن مرحوم قوم آرائیں پیشہ کارکن صدر انجمن احمدیہ عمر 48 سال بیعت 1983ء ساکن طاہر آباد غزنی

## ماہ اگست کی وجہ تسمیہ

جولیس سیزر کے بعد روم میں ایک اور بڑی شخصیت نے اپنے نام کے جھنڈے گاڑے۔ وہ آگسٹس (Augustus) تھا، جولیس سیزر کا ایک رشتے کا بھائی تھا پہلے اس کا نام اکیٹیوی ایس (Octavius) تھا اور جولیس سیزر کے ایک عزیز ترین دوست مارک انطونی کے ساتھ روم پر حکمران تھا۔ مگر انطونی کی موت کے بعد وہ پوری سلطنت پر قابض ہو گیا۔ اس نے بھی جولیس سیزر کی طرح حوام کی بھلائی کے لئے بہت سی نئی اصلاحات نافذ کیں، نئے نئے قوانین بنائے اور عوام کی بھلائی کے لئے کوششیں کیں جس پر روم کے لوگ اس کے اتنے گرویدہ ہوئے کہ انہوں نے اسے اکیٹیوی ایس کی بجائے آگسٹس کہنا شروع کر دیا۔ جس کے معنی ہیں دانا، دانشمند، اور پھر آہستہ آہستہ سال کا آٹھواں مہینہ بھی آگسٹس کے نام پر اگست بن گیا اور آگسٹس کا نام زندہ جاوید ہو گیا۔ لیکن ابھی ایک اور دشواری باقی تھی۔ اس وقت جولائی کے اکتیس دن تھے اور اگست کے تیس۔ لوگوں کو یہ بات پسند نہ آئی کہ آگسٹس کسی طرح جولیس سیزر سے کمتر شمار ہو۔ چنانچہ انہوں نے فروری (جو کہ اس وقت اکتیس دن کا تھا) سے ایک دن لے کر اگست میں جمع کر دیا اور اس طرح اگست بھی اکتیس کا ہو گیا۔

لیکن آگسٹس کا نام رکھنے کے لئے آٹھواں مہینہ کیوں خاص طور پر چنا گیا؟ بات دراصل یہ تھی کہ اس مہینے میں آگسٹس نے بہت سے مشہور کام سرانجام دیئے تھے۔ اسی مہینے میں رومی ٹولسل کی تشکیل کی گئی۔ اسی مہینے میں اس نے مصر کو فتح کیا اور پھر اسی مہینے میں اس نے روم کے طویل جنگی دور کو ختم کیا۔ آگسٹس کا عہد حکومت روم کا سنہری زمانہ کہلاتا ہے۔ اس کے عہد میں رومیوں نے نہ صرف طویل جنگی دور سے نجات حاصل کی بلکہ اس دور میں روم کی معاشرت کے ہر شعبے نے بہت ترقی کی۔ بڑی بڑی لائبریریاں قائم ہوئیں۔ ادب، آرٹ، موسیقی اور شاعری کو بہت عروج حاصل ہوا۔ پورے ملک میں عظیم الشان عمارتیں تعمیر ہوئیں اور علوم و فنون کو خوب فروغ حاصل ہوا۔ اور کئی عظیم شاعر بھی آگسٹس ہی کے زمانے کے شاعر ہیں۔ یہی وجہ تھی کہ آگسٹس کے نام پر اس مہینے کا نام رکھا گیا۔

تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد چوہدری پرویز احمد گواہ شد نمبر 1 سید بشر احمد ولد سید شوکت علی گواہ شد نمبر 2 فہد پرویز ولد چوہدری پرویز احمد

### مسل نمبر 60770 میں ناصرہ پرویز

زوجہ چوہدری پرویز احمد قوم جٹ بھٹہ پیشہ خانہ داری عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-05-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور / 5000 - 28 گرام مالیتی روپے۔ 2- طلائی زیور 8 تولے اندازاً مالیتی / 100000 روپے۔ 3- پلاٹ 10 مرلہ مشترکہ ہمراہ خاندان کا 1/2 حصہ۔ 4- زرعی اراضی از ترکہ والد مرحوم ایک ایکڑ واقع چک نمبر 565 رگ۔ ب مالیتی اندازاً / 200000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حافظہ امتہ النصیر زبہ گواہ شد نمبر 1 محمد صادق طیب وصیت نمبر 33618 گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد ولد چوہدری عبدالرحیم خان

اختر گواہ شد نمبر 1 مسعود احمد دھار یوال ولد چوہدری محمود احمد بشیر گواہ شد نمبر 2 چوہدری طالب حسین ولد چوہدری کرم دین

### مسل نمبر 60768 میں حافظہ امتہ النصیر زبہ

بنت اصغر علی قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالانصر شرقی نمبر 1 ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-05-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور / 5000 - 28 گرام مالیتی / 38425 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ حافظہ امتہ النصیر زبہ گواہ شد نمبر 1 محمد صادق طیب وصیت نمبر 33618 گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد ولد چوہدری عبدالرحیم خان

### مسل نمبر 60769 میں چوہدری پرویز احمد

ولد چوہدری غلام حسین مرحوم قوم ودہن پیشہ وکالت عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-05-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان دس مرلہ واقع دارالرحمت وسطی ربوہ اندازاً مالیتی / 2000000 روپے۔ 2- پلاٹ 10 مرلہ مشترکہ ہمراہ اہلیہ اندازاً مالیتی / 1800000 روپے کا 1/2 حصہ۔ 3- زرعی اراضی ایک ایکڑ دو کنال واقع 565 رگ۔ ب فیصل آباد اندازاً مالیتی / 250000 روپے۔ 4- زرعی اراضی 27 کنال واقع سعادت پور ضلع منڈی بہاؤ الدین مالیتی / 400000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 20000 روپے ماہوار بصورت وکالت مل رہے ہیں۔ اور مبلغ / 775000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو گی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت

ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-06-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 3220 روپے ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد گلزار احمد گواہ شد نمبر 1 پرویز احمد ولد نذیر حسین گواہ شد نمبر 2 کاشف محمود ولد مقصود احمد

### مسل نمبر 60766 میں سعدیہ بی بی

بنت حمید اللہ قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالانصر شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-05-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعدیہ بی بی گواہ شد نمبر 1 محمد صادق طیب وصیت نمبر 33618 گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد ولد عبدالرحیم خان

### مسل نمبر 60767 میں سلیم اختر

زوجہ ماسٹر محمد اسلم کنور قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالانصر شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 06-05-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 13 تولے۔ 2- حق مہر / 5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سلیم

## وصیت اس آسانی نظام میں اپنی

زندگیوں کو پاک کرنے کیلئے، اپنی نسلوں کی زندگیوں کو پاک کرنے کیلئے شامل ہوں۔ (حضرت خلیفۃ المسیح الخامس)

# خبریں

اسرائیل کی وحشیانہ بمباری لبنان کے گاؤں قانا پر اسرائیلی طیاروں کی وحشیانہ بمباری سے تین منزلہ عمارت تباہ ہونے سے 31 بچوں سمیت 76 لبنانی شہید اور 100 سے زائد زخمی ہو گئے۔ اس عمارت میں حملوں سے بچنے کیلئے متعدد خاندانوں نے پناہ لے رکھی تھی۔

اقوام متحدہ کا دفتر تباہ قانا پر بمباری کے خلاف بیروت میں ہزاروں مشتعل افراد نے اقوام متحدہ کا دفتر تباہ کر دیا اور عملے پر تشدد کیا۔

عالمی برادری فوری جنگ بند کرائے بین الاقوامی برادری نے لبنان کے قصبہ قانا پر اسرائیلی بمباری کی شدید مذمت کی ہے اور فوری جنگ بند کرانے کا مطالبہ کیا ہے جبکہ صورتحال پر غور کرنے کیلئے سلامتی کونسل کا ہنگامی اجلاس شروع ہو گیا ہے۔

کیلی فورنیا میں گرمی کی شدید لہر امریکی ریاست کیلی فورنیا میں گرمی کی شدید لہر کے باعث 71 افراد ہلاک ہو گئے ہیں۔ ریاست کی تاریخ میں کبھی اتنی شدید گرمی نہیں پڑی گورنر نے ان ہلاکتوں کی تصدیق کر دی ہے۔

پریسٹر کرنسی آپکچنگ کمپنی، بی، پرائیویٹ لمیٹڈ ڈالر، سٹرلنگ پاؤنڈ، یورو، کینیڈین ڈالر اور دیگر فارن کرنسی کی خرید و فروخت کا بااعتماد ادارہ بونا بارکیٹ نزد سیم جیولرز اقصیٰ روڈ ربوہ (کانگن کمانڈر) فون: 047-6212974-6215068

**DASCO**  
BEST QUALITY PARTS

**داؤد آٹوز**

ڈیپلر: ٹویٹا، سوزوکی، شہرور ہنڈائی ڈائسن کے جینین اینڈ لوکل پارٹس 13-KA آؤٹسٹر۔ بادامی باغ۔ لاہور

طالب دعا: داؤد احمد، محمد عباس، محمود احمد، ناصر احمد فون شوروم: 042-7700448-7725205

• Screen / Offset Printing • Clocks for Advertisement  
• Computerized Cut Stickers • Shields & Stickers  
• Crystal Coated Labels • Promotional Items  
• 3-D HOLOGRAM STICKERS & SEALS  
Aluminum Nameplates, Panels for Household Items & Agricultural Machinery etc.

Computerized Photo ID Cards Holy Gifts in Metallic Mounts

Providing Quality Printing Services Since 1950  
**MULTICOLOUR INTERNATIONAL**  
129/C, Rehmanpura, Lahore, Pakistan. Ph: 7590108  
0300-8080400, email: multicolor13@yahoo.com

**بلال فری ہومیو پیتھک ڈسپنسری**

زیر سرپرستی: محمد اشرف بلال

اوقات کار:  
موسم گرما: صبح 9 بجے تا 5 بجے شام  
وقفہ: 1 بجے تا 2 بجے دوپہر

ناغہ بروز اتوار

86۔ علامہ اقبال روڈ، گڑھی شاہو لاہور  
ڈسپنسری کے متعلق تجاویز اور شکایات درج ذیل ایڈریس پر بھیجیے  
E-mail: bilal@cpp.uk.net

نئی برائی گاڑیوں کا مرکز  
راہب: مظفر محمود  
**محمود موٹرز**  
5162622 • فون  
5170255

555A مولانا شوکت علی روڈ نزد جناح ہسپتال فیصل ٹاؤن۔ لاہور

**KOH-I-NOOR STEEL TRADERS**  
220 LOHA MARKET LAHORE  
Importers and Dealers Pakistan Steel  
Deals in cold Rolled, Hot Rolled,  
Galvanized Sheets & Coils  
Tel: 7630055-7650490-91 Fax: 7630088  
Email: mianamjadigbal@hotmail.com  
Talib-e-Dua, Mian Mubarak Ali

❖ **اکسپریس پانچھوڑیا** ❖  
مسوڑھوں سے خون اور پیپ کا آنا۔ دانتوں کا بلنا  
دانتوں کی میل ٹھنڈے یا گرم پانی کا لگنا۔  
منہ سے بد بو آنا کیلئے بہت مفید ہے۔

**NASIR ناصر**  
ناصر دواخانہ (رجسٹرڈ) گول بازار ربوہ  
Ph: 047-6212434 Fax: 6213966

DEFENCE CANTT GULBERG MODEL TOWN AIR AVENUE EDEN CITY STATE LIFE SUI GAS PARK VIEW

**PAKWATAN**  
PAKWATAN (PVT.) LTD.  
REAL STATE CONSULTANTS  
SALE PURCHASE RENT  
WWW.PAKWATAN.BIZ  
042-574 6075, 042-8490090-93  
0300-4017307 (M. IHSAN SHEIKH)

فون آفس: 047-6215857  
جائیداد کی خرید و فروخت کا بااعتماد ادارہ  
اقصیٰ چوک بیت الاقصیٰ  
بالمقابل گیٹ نمبر 6 ربوہ  
طالب دعا: شبیر احمد گجر

**گجر پراپرٹی سنٹر**

موبائل: 0301-7970410-0300-7710731

4½ فٹ سالڈ ڈس اور ڈیجیٹل سیٹلائٹ پر MTA کی کمرشل کیلئے نشریات کے لئے فریج۔ فریزر۔ واشنگ مشین  
T.V۔ گیزر۔ انٹرنیٹیشنل  
سپلیٹ۔ ٹیپ ریکارڈر  
موبائل فون دستیاب ہیں

**عثمان الیکٹرونکس**

طالب دعا: انعام اللہ  
1۔ لنک میکلورڈ جودھامال بلڈنگ پٹیل گراؤنڈ لاہور  
7231680  
7231681  
7223204  
Email: uepak@hotmail.com

ڈیٹران، زلفر، کبیر، ٹیپ فریزر سپلٹ AC و ونڈو AC واشنگ مشین کوکنج، کلر TV

ڈاؤ لینس، پیل  
ویوز، فلیس ایل جی  
سام سنگ پرائیویٹ۔ انڈس

**نیشنل الیکٹرونکس**

احمدی احباب کیلئے خاص رعایت ہم آپ کے منتظر ہوں گے (طالب دعا: منصور احمد)  
لنک میکلورڈ جودھامال بلڈنگ پٹیل گراؤنڈ لاہور فون 7223228-7357309

اس کے علاوہ  
فریج  
ٹی وی  
اسے  
واشنگ مشین  
کوکنج ریخ  
مانگر و پلوڈان  
روم کلر  
دیگر

دھماکہ آفر  
جلسہ سالانہ 2006ء  
کی خوشی میں احمدی احباب  
کیلئے خوشخبری = 5000 میں  
Neosat Digital ایسیور کے  
سے مکمل ڈسٹ گلو آئیں

**فخر الیکٹرونکس**  
The House of Quality Products.  
پیشہ شادی پیکیج

طالب دعا: شیخ انوار الحق شیخ امیر احمد  
49500/- روپے بچہ ہوم ڈیلیوری لاہور

**Fakhar Electronics** 1 Link Meclod Road Jodhamall Building Lahore  
Tel 042-7223347-7239347-7354873 Mob: 0300-4292348-0300-9403614

**پاکستان الیکٹرونکس**  
بمپر آفر شادی پیکیج  
RS: 45000/-

L.G-Samsung Sony Projection T.V 43" 44" 54"  
سپیشل آفر: L.G. پلازمہ 42" T.V کمپنی ریٹ سے کم قیمت پر  
الیکٹرونکس اور گیس اپلائمنسز کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے  
نئی خوبصورت پائیدار راوی موٹرسائیکل نقد اور آسان اقساط میں دستیاب ہیں۔

سپلیٹ ایئر کنڈیشنرز کی مکمل ورائٹی دستیاب ہے

طالب دعا: مقصود اسحاق (سابقہ ریجنل سیکرٹری: PEL)  
ایڈریس: 26/2/C1 نزد ٹوئیٹہ چوک کانج روڈ ٹاؤن شپ لاہور  
042-5124127  
042-5118557  
Mob: 0300-4256291

ربوہ میں طلوع و غروب یکم اگست  
طلوع فجر 3:49  
طلوع آفتاب 5:21  
زوال آفتاب 12:14  
غروب آفتاب 7:08

احمد ٹریولز انٹرنیشنل  
گورنمنٹ لائسنس نمبر 2805  
یادگار روڈ ربوہ  
اندرون و بیرون ہوائی کلاسوں کی فراہمی کیلئے رجوع فرمائیں  
Tel: 6211550 Fax: 047-6212980  
Mob: 0333-6700663  
E-mail: ahmadtravel@hotmail.com

فرحت علی جیولرز  
اینڈری ہاؤس  
یادگار روڈ ربوہ فون: 6213158 موبائل: 03336526292

المبشیر۔ اب اور بھی سائنس ڈیزائننگ کے ساتھ  
جیولری اینڈ بوتیک  
پرودہ اسٹریٹ: ایم بشر الحق اینڈ سنز  
شوروم چوک کی فون 049-4423173 ربوہ 047-6214510

**Admissions Open**  
In United Kingdom, United States of America, Canada, Ireland & Greece for Fall/ Winter Intakes.  
**IELTS/TOEFL** We also provide Classes for IELTS/ TOEFL Tests with Hostel Facility  
**Education Concern**  
Mr. Farrukh Luqman, Cell: 0301-4411770  
829-C Faisal Town, Lahore . Pakistan  
Phone: +92-42-5177124/5162310 Fax: +92-42-5164619  
URL: www.educoncern.tk  
Email: edu\_concern@cyber.net.pk

22 قیراط لوکل، امپورٹڈ اور ڈائمنڈز یورات کا مرکز  
Mob: 0300-4742974  
0300-9491442 TEL: 042-6684032

**دلہن جیولرز**

**Dulhan Jewellers**  
Gold Palace Plaza, Shop # 1, Defence Chowk, Main Boulevard Defence Society, Lahore Cantt.  
طالب دعا: قدیر احمد، حفیظ احمد

**CPL-29FD**